



平成 29 年 7 月 31 日

各 位

会 社 名 株式会社 AKIBA ホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 下津 弘享  
(JASDAQ・コード番号 6840)  
問合せ先 取締役管理本部長 五十嵐 英  
(TEL. 03-3541-5068)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」  
の一部訂正について

当社が本日、平成 29 年 7 月 31 日 16 時 00 分に開示した表記資料について一部誤りがありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

1. 訂正の理由

添付資料 サマリー情報 1.平成 29 年 3 月期の連結業績(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日) (1)連結経営成績 経常利益及び親会社株主に帰属する当期純利益の記載数値誤りによるもの。

2. 訂正箇所

添付資料 サマリー情報 1.平成 29 年 3 月期の連結業績(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日) (1)連結経営成績

<訂正後>

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	6,529	38.7	63	△65.5	△13	—	△284	—
28年3月期	4,706	17.1	184	234.3	163	198.8	65	—

<訂正前>

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
29年3月期	6,529	38.7	63	△65.5	△13	△284.0	—	—
28年3月期	4,706	17.1	184	234.3	163	198.8	65	—

以 上